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ATA N° 006/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16' 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio as 
dezoito horas e sete minutos no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira da  
Camara  Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida 
Alcides Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou - se a Quadragésima Terceira 
Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves de Souza e 
secretariada pelo Primeiro — Secretário, Vereador José Wilson da Silva. Estiveram 
presentes os Vereadores: Ederson Reginato Stolf, ErIon Dionizio, lvonete Mendonça 
Borba, Gerson Gonçalves de Carvalho, Marcia Alves de Oliveira, Vagner Pires da 
Silva, Valdenir Martins, registrando-se a ausência dos Vereadores Claudemir Batista 
da Rocha e Lucimar Oliveira Viana. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da sessão. No expediente, o Primeiro - Secretário 
procedeu a leitura do Oficio n° 0139/2026/02PJ/IVH, em seguida passou para a 
Ordem do Dia, e procedeu a leitura do projeto que foi submetido para segunda 

discussão e votação: Projeto de Lei Complementar n°. 004/2026 de iniciativa do 

Poder Executivo Municipal que altera de Zona Comercial central (ZCC) para Zona 
Comercial de Serviço (ZCS), região do Bairro Vitória no Município de lvinhema/MS, e 
da outras providências. 0 projeto foi colocado em segunda discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Ato continuo, o Primeiro - Secretário procedeu a 
leitura do projeto que foi submetido para primeira discussão e votação: Projeto de 

Lei Legislativo n° 003/2026 de iniciativa do Vereador Ederson Reginato Stolf que 
denomina nome de rua no âmbito do município de lvinhema/MS, e dá outras 

providências. 0 projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida, o Primeiro - Secretário prosseguiu com a 

leitura dos projetos que deram entrada na Casa: Projeto de Lei Legislativo n°. 

004/2026 de iniciativa do Vereador ErIon Dionizio que institui Plano Municipal de 
Controle e Combate a escorpiões no município de Ivinhema/MS, e da outras 

providências. Projeto de Lei Complementar n°. 006/2026 de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal que dispõe sobre criação de cargos de provimento em comissão 
no âmbito do Poder Executivo Municipal de lvinhema, altera a Lei Complementar n°. 

001/2004 e cla outras providencias. Projeto de Lei Complementar n°. 0072026 de 
iniciativa do Poder  Executive  Municipal que altera a redação do  art.  8° da lei 
complementar n°. 374, de 21 de outubro de 2025, que instituiu o Fundo Especial da 
Procuradoria do Município de lvinhema (FEMI), e da outras providencias. Projeto de 
Lei Ordinária n°. 0132026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que desafeta 
imóveis pertencentes ao patrimônio público municipal e da outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária n°. 014/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro â Associação 

lvinhemense de Pais e Amigos dos Autistas (AIPAA), e dá outras providências. 
Projeto de Lei Ordinária n°. 017/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal 
que autoriza a cobrança de contribuição de melhoria decorrente de obras de 

pavimentação asfaltica C.B.U.Q nas ruas que especifica, e dá outras providencias. 
Os projetos lidos na ordem do dia seguiram com cópias aos Senhores Vereadores, 
bem como, para às respectivas comissões permanentes. Não havendo mais nada a 
tratar, o Senhor Presidente, Celso Miranda Alves de Souza, agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da Décima 
Sexta Legislatura da Câmara Municipal de lvinhema. E, para constar, o Vereador 

Primeiro - Secretário, José Wilson da Silva, lavrou a presente ata, que, após lida e 
aprovada, segue assinada por ele e pelos demais Vereadores presentes. Plenário 
de Deliberações Vereador Benedito Ferreira da Câmara Municipal de Ivinhema, 
Estado de Mato Grosso do Sul, aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e 
vinte e seis. A presente ata é a versão resumida da ata eletrônica e contém, de 
forma sucinta, os assuntos tratados. A integra dos acontecimentos encontra-se 
registrada nas gravações que compõem a ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial 

da Câmara Municipal de lvinhema, na página do Facebook 

(https://www.facebook.comicannaraivinhema/videos)  e no canal do Youtube TV 

Câmara de lvinhema (https://www.youtube.com/tvcannaradeivinhema).  

Erlon Dionizio 
Vereador/PODEMOS  
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